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Aoxnon 1 (2 Mov). 'Eow [, 10 tAf0og dAwv twv cuuférwy mou euga-
viCovtaw otov . Aeilete 6T yio xdle TOmo ¢ 6OV OToloy eV eupaviCeTon To
oOufolo — oylet 6Tl o aptduog [, elvon TeQLTTOC.

Adom. O 1o defoupe pe emaywYr 0TV TOAUTAOXOTTA TOU TUTOV.

Béorn: 'Eotw ¢ wo npotactaxt; UETABANTA, p, 10T I, = 1. "Apa 1oy let T0
(NTolPeEvo Yia TN TEOTACLUX T UETHBATTH.

Enoywywd Brijuo:

e 'Eotw ¢ g poperic YA, 6mou 1o clufolo — dev eugaviletar 6Toug ¥, X
xa 1oy el 0T oL aprduol Ly, I, ebvar tepirtol. 'Eyouue ott lyay = Ly +1,
OnAadY) TEAL TEPLTTAC.

o 'Botw ¢ g popphic VX, 6mou to abufolo — dev epgaviCeTton oToug P, X
xa 1oy el 0T oL aprduol Ly, 1, ebvar tepirtol. 'Eyouue ott Lyyy = L+, +1,
OnAa0Y) TAAL TEPLTTOC.

o 'Botw ¢ tng woperc 1 — X, 6mou to cluBoho — Bev eu@avi{ETaL 0TOUG
W, x xaw woyvel ot ot aprduot Ly, [, etvar mepittol. ‘Eyouue 6Tl Ly, =
Ly + 1, + 1, dnhodt TdAL TEQITTOS.

o 'Botw ¢ tng wopgrc ¥ « X, 6mou to cluBoho — Bev eU@avI(ETaL OTOUG
W, x xaw oyver ot ot aprduot Ly, [, etvar mepitTol. ‘Eyovue 0Tl Ly, =
ly + 1, + 1, dnhodt) TdAL TEQITTOS.

Yuveng detfope 10 {NTOUUEVO Yiol GAOUS TOUC TPOTACLIX0UE TUTOUS OTOUG
omoloug dev eygavileton To oluforo .

‘Aoxnon 2 (2 Mov). ©¢étoupe g va eivar 0 TOn0C p — g xou yro xde k € N
P41 €van 0 TOTOC @i, — p. ' Toteg e Tou k o TOTog @y, elvon TawTohoyl;

Adom.
‘Eyovtog UeAeTHOEL TOV TopaxdTey TiVaxal, DIATUTWMVOUNE TOV EEAC 1Oy UPIOUS:
O timog ¢y, elvor Tawtohoyla av xou uévo av k = 2n, ye n > 1.



[Miverxac 1:

Pl4q|Po|PL| P2 Pon | Pon+l | P2n+t2
1111 1 1 1 1 1
110] 0 1 1 1 1 1
0(11 01 1 0 1
010 1 0|1 1 0 1

Hedrypoatt, yio b = 0, 1, 6nwg gatvetar xou oTov mivaxa, o TOTog ¢y, efvon Oev
Tavtoroyio. Me enaywy?| oto n Ya delloupe OTL @, cfvar Tawtohoyia yio Oha
Ton > 1.

Bdorn: n = 1, woylet, 6nwg goalvetar xou otov Tvoxd, 0Tl 0 TUTOS @y elvou
ToToAoYia.

Enaywywo phuc: Eotw 6t to detloape yion. Tote obugwva ue tov tivaxa,
AATAOAEVALOVUE TRWTAU TOV Pop 41, X0k UETE TOV Popto = Pao(nt1) XA PAETOLYE
TS Pa(nt1) EVOL TAUTONOYAL

211 GUVEYEL BELYVOUUE UE TAPOUOLO TPOTO TS Paon41 OEY EVOL TAUTOAOYIX
vio 6k tae n € N.

‘Aoxnon 3 (1 Mov). Adote éva mopdderypa ouvorou I'y e npotactoc
hoyiig t€totou wote I'y va etvor avtipatind, ahhd yia xdie 800 tOnoug ¢,
o € Ty, 10 chvoho {p1, pa} eivar cuvenée.

AvVom. Oewpolue I'' = {p, p — ¢q, —=p Vv ~¢}. Kdvovtac tov nivoxo
ahfdetog yia to oOvoro I'y, éyoupe 6 o ovoha {p,p — q}, {p, pV ¢} xou
{p — ¢,—pV —q} eivar éyxupa, ahkd 6ho 1o {p,p — ¢, —pV —q} dev eivau.

‘Aoxnon 4 (1 Mov). Acilete nwg 10 olvoro cuvdéouwy {A, «—, +} ebva
TATipES, 6Tou + oplleTon wg e€hg:

p+a=@VeOA-(pAq).

Abor. ‘Eyoupe 71 10v 00VBEGUO A 0TO 50GUEVO GUVORO GUVOEGULY,
omoTE apxel Vo EXQRAGOUNE ToV GUVOEGUO . ‘Evag Tpomog va Tov oplcouye
ebvor

“p=(p+p) < p

‘Apa T0 6Uvoho cuVdEopwy {A, <, +} eivor Thfpec.



‘Aoxnoy 5 (1 Mov). Eotw P povoyeréc xotnybpnua, f ddéowa cuvdptnon
xat ¢ obuPolo otaepds. Beefte dour| kote

(o) var uny woylel 1 tpdtoon Va (P(x) — P(f(z, :1:)))

(B) vowoyber n npdtoon Va(r # ¢ — f(z,c) # x).

AvVon. Oewpolye ) Soury A = {N, P, +,1}, énou
P(x) epunvedetal o¢ ‘@ elvon meptttoc’

Ye authy N dour dev Loy lel 1 npdToon YV <P(az) — P(f(x, x))), SLOTL yioL TNV
arnotiunon v(z) = 1, éyoupe 6Tt 1 oyéon P(1) aindeter, ahhd n P(1 + 1) oy

1n Souny auth oylel 1 tpdtaon Va(r # ¢ — f(z,c) # x), Yo 1oy onhd
AOYO TS 6TOUS PUOWOUE, Yiol OAa ToL & oAnlelel x + 1 # x.

‘Aoxnon 6 (1 Mov). Adaote éva nopddetyya ouvorou L'y tne xomnyopnuat-
xhg hoywric tétolou wote Iy va efvan aviigatind, addd yia xdde tpelg thmoug
01, 2,03 € Iy, 10 olvoho {1, @9, @3} elvon ouvenéce.

AdoTm. Oewpolye 10 oOVoho
[y ={VaP(z) VVaQ(z) VVrR(x), Jx—P(z), Jz-Q(x), Jo—R(x)}.

e To civoho {VzP(x) VVzQ(x)VVrR(x), Jx—-P(x), Jz—Q(x)} elvar ixavo-
nojowo otn douh Ay = {N, P, Q, R}, émou

P(x) epunvetetat w¢ ‘@ efvar meptttdc’,

Q(x) epunvedetar we¢ ‘z elvan dotioc’,
R(z) epunveteton w¢ ‘o = 2.
e To clvoro {VaxP(z) V VzQ(z) V VzR(x), Jx—Q(z), Jz—-R(x)} eivor
wavornojowo ot dour A; = {N, P, Q, R}, émou

R(x) epunveteton w¢ ‘z elvon mepittoc,

Q(x) epunveletar v ‘T elvon doTioc’,

P(x) epunvetetar o¢ ‘z = 2’



e To olvoho {VzP(z)V VzQ(x) V VzR(z), Jz—P(x), Jz—R(x)} eivou
wavornojowo ot dour, Ay = {N, P, Q, R}, émou

R(x) epunveteta w¢ ‘z elvon neptttodc,
P(x) epunvedetar ¢ ‘z elvan dotiod’,
Q(x) epunvedetar we ‘z = .

e To olvoho {Jz—P(x), Jz—-Q(x), Fz—R(z)} civon xavonorhoylo ot
Sopry A1 = {N, P,Q, R}, émou

) epunveletar we ‘T etvan TEQITTOC
R e ‘ e 77
Q(z) epunveleto we ‘x ebvan dptioc’,
P(x) epunvetetar o¢ ‘@ # 2’
AN dev undpyel xauio dout TNy omofa va txavonoteltar to olvoro I's.

‘Aoxnon 7 (2 Mov). [eddite tOmo g YAWooog tng apriuntixic Tou omtolou
1 onuacio ot douh N va efvon

¢ 7 4 4 N 72, 7, b
x ebvar YIVOUEVO BUO BLaIBOYIXWDY TEWTWY .

Abom. Opilouue dradoyixd tic oyéoelc:
o P(x) epunveteTa wg ‘r ebvan mpoTog” xan opileTon wg

VuVv[lz =u-v —-u=1Vv=1].
o A(z,y) epunvedeton w¢ ‘@, y elvar dradoyixol mpdtol’ xou opileton we
P(x)ANP(y) N—3z[P(z) Nz < z Az < y].
‘Apa n {nroduevn oyéor etvor

Juv[z = u-v A Au,v)].



